
 

 )ن5) :ـــــــدد1تمــــــريـــــن عـــــــ

 : (إحداها فقط صحٍحح )فً المكان المىاسة ( X) ضع العلامح

  95؛                        98؛                       4  :  قسمح على للقاتل  98765432195العدد       

   الكتاتح العشرٌح الدورٌح لـ
 

  
 ,1360   ؛                   360,1  ؛                60,13:   هً  

   6  0, + 
 

 
 = a   ً1:  ٌعى  =  a                       0,999999؛   =  a                     0,9؛ =  a  

     7,96؛                   ,143؛                      3,14 :       ٌساوي   العدد……… 

   ؛ إذا كان  معـٍّـىــا فــً المستـوي(   ,   ,  )لٍكــه(  )    A    فإن: 

        ؛                                     ؛                                    

 )ن2) :ـــــــدد2تمــــــريـــــن عـــــــ

  .   أو    أو     أو      :    أكمل تـ  ,مجموعح الأعداد الصمّاء I لتكه  (9

     I…..         , I ….. {   ;       143, }           ,   ….. {  ;    3,14   } 

            I.................................. = :                                   أوجد  (2

 )ن4) :ـــــــدد3تمــــــريـــــن عـــــــ

       =      ....................................؛                      =    ......................         : احسة  (9

                              = ………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 : اختصر ماٌلً  (8

            X  =     - [   - (  - 1)] + 1  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 )ن2) :ـــــــدد4تمــــــريـــــن عـــــــ

 .……………a = 5,230383634323903983963:                  وعتثر الكتاتح العشرٌح التالٍح 

 .إلى غاٌح الرقم الثلاثٍه تعد الفاصل  aاكتة  (9

...................................................................................………………………………………..……………………………     a = 

 هل أن الكتاتح  تمثل عددا كسرٌا ؟ علل جواتك  (8

.....................................................................................................................................
.................................................................................................................................... 

2011اكتوتر  21: التارٌخ  
.....................:واللقةالاسم   

 4أ 9: القسم

ددــــــ1عـــــــ  فرض مراقبة 

-  - 

النفيضة -الـمدرسة الإعـدادية العهد الجديد                  

:الأستاذ    



 

 

 )ن7) :ـــــــدد5تمــــــريـــــن عـــــــ 

                 و                  معـٍّـىــا فــً المستـوي تحٍث(   ,   ,  )لٍكــه 

   B (2-؛  3- )و        A (2-؛  3 )     الىقطتٍه  عٍّـه   (9
   (.  )متىاظرتان تالىسثح إلى   Bو  Aتٍّه أن  - أ

..................................................................   

.................................................................. 

.................................................................. 

...........………………………………………………………… 

 . ؟ علل جواتك      المثلث  ماهو ووع  - ب

.................................................................. 

.................................................................. 

.................................................................. 

 .   إلى تالىسثح   Aمىاظرج الىقطح  Cاته الىقطح   (8

 .علّلا جواتك م  C حدّد إذن إحداثٍاخ الىقطح 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

 . (  )متىاظرتان تالىسثح إلى  Cو  Bاستىتج أنّ الىقطتٍه  (7

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… ……
……………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………… 

 . (مع التعلٍل) Hاحسة  احداثٍاخ  الىقطح ,      مىتصف   Hلتكه الىقطح    (6

.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
................................................................................................................................................. 

...................................................................................................................................................... 
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